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Instrukcja Bezpieczeństwa - Bezprzewodowe Karty Sieciowe Wi-Fi i BT 

Zgodna z wymogami Rozporządzenia (UE) 2023/988 - GPSR 

Ważne! Prosimy o uważne przeczytanie niniejszej instrukcji przed rozpoczęciem 
instalacji i użytkowania produktu. Niestosowanie się do poniższych zaleceń może 
prowadzić do uszkodzenia urządzenia, komputera lub stwarzać ryzyko dla użytkownika. 
Zachowaj tę instrukcję na przyszłość. 

1. Przeznaczenie Produktu 

• Produkt jest przeznaczony wyłącznie do zapewniania bezprzewodowej łączności 
sieciowej (Wi-Fi, Bluetooth) dla kompatybilnych urządzeń elektronicznych (np. 
komputery stacjonarne, laptopy). 

• Używaj produktu tylko zgodnie z jego przeznaczeniem, w warunkach domowych 
lub biurowych (wewnątrz pomieszczeń). 

• Jakiekolwiek inne zastosowanie jest uważane za niezgodne z przeznaczeniem i 
może prowadzić do uszkodzeń lub zagrożeń. 

2. Instalacja i Podłączanie 

• Wyłącz Zasilanie Komputera: Przed instalacją wewnętrznej karty sieciowej (np. 
typu PCIe) bezwzględnie upewnij się, że komputer jest całkowicie wyłączony i 
odłączony od źródła zasilania. 

• Ochrona przed Wyładowaniami Elektrostatycznymi (ESD): Podczas instalacji 
(zwłaszcza kart wewnętrznych) dotknij uziemionego metalowego obiektu (np. 
obudowy komputera podłączonego do uziemienia przez zasilacz), aby 
rozładować ładunki elektrostatyczne ze swojego ciała przed dotknięciem karty. 

• Postępuj Zgodnie z Instrukcją: Zawsze postępuj zgodnie z instrukcją instalacji 
dołączoną do karty sieciowej oraz instrukcją obsługi komputera/urządzenia, do 
którego karta jest podłączana. 

• Prawidłowe Podłączenie: Upewnij się, że karta jest prawidłowo i stabilnie 
osadzona w odpowiednim porcie (USB, PCIe itp.). Nie używaj nadmiernej siły 
podczas podłączania lub odłączania urządzenia. 

• Sterowniki: Zainstaluj najnowsze, zalecane przez producenta sterowniki dla 
karty sieciowej, aby zapewnić jej prawidłowe i bezpieczne działanie. 

3. Bezpieczne Użytkowanie 
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• Wentylacja: Zapewnij odpowiednią cyrkulację powietrza wokół urządzenia. Nie 
zakrywaj karty (zwłaszcza adapterów USB), aby zapobiec przegrzaniu. Upewnij 
się, że otwory wentylacyjne komputera (w przypadku kart wewnętrznych) nie są 
zablokowane. 

• Temperatura Otoczenia: Używaj urządzenia wyłącznie w zalecanym przez 
producenta zakresie temperatur pracy (zazwyczaj od 0°C do 40°C). Unikaj 
ekstremalnych temperatur i bezpośredniego nasłonecznienia. 

• Wilgoć i Płyny: Chroń urządzenie przed wilgocią, deszczem, wodą i innymi 
płynami. Kontakt z płynami może spowodować zwarcie, uszkodzenie urządzenia 
lub porażenie prądem. Nie używaj urządzenia w wilgotnych miejscach (np. 
łazienka). 

• Uszkodzenia Fizyczne: Chroń urządzenie przed upadkiem, uderzeniami, 
wibracjami i zgniataniem. Uszkodzona obudowa lub złącze może stwarzać 
zagrożenie. 

• Przegrzanie lub Nietypowe Działanie: Natychmiast zaprzestań używania i 
odłącz urządzenie (jeśli to możliwe, np. adapter USB), jeśli zauważysz: 

o Nadmierne nagrzewanie się 

o Dym lub nietypowy zapach 

o Widoczne uszkodzenia fizyczne 

o Niestabilne działanie mogące wskazywać na problem techniczny 

• Ekspozycja na Fale Radiowe (RF): Urządzenie emituje energię o częstotliwości 
radiowej. Chociaż poziomy emisji są zgodne z obowiązującymi normami 
bezpieczeństwa, zaleca się unikanie długotrwałego, bliskiego kontaktu z anteną 
urządzenia podczas jego pracy. 

• Zakłócenia: Urządzenie może powodować zakłócenia w pracy innych urządzeń 
elektronicznych (np. radia, telewizory, inne urządzenia Wi-Fi/BT) oraz być podatne 
na zakłócenia z ich strony. Zachowaj szczególną ostrożność w pobliżu wrażliwych 
urządzeń elektronicznych, takich jak sprzęt medyczny. W razie wątpliwości 
skonsultuj się z producentem urządzenia medycznego. 

4. Konserwacja i Czyszczenie 

• Czyszczenie: Do czyszczenia zewnętrznej powierzchni urządzenia używaj 
wyłącznie suchej, miękkiej szmatki. Nie używaj żadnych płynów, 
rozpuszczalników ani środków czyszczących w aerozolu. 
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• Odłączanie przed Czyszczeniem: Przed przystąpieniem do czyszczenia odłącz 
adapter USB od portu komputera. W przypadku kart wewnętrznych upewnij się, 
że komputer jest wyłączony. 

5. Dodatkowe Ostrzeżenia 

• Dzieci: Trzymaj urządzenie, zwłaszcza małe adaptery USB, poza zasięgiem 
małych dzieci. Małe części mogą stwarzać ryzyko zadławienia. 

• Modyfikacje i Naprawy: Nie modyfikuj, nie demontuj ani nie próbuj 
samodzielnie naprawiać urządzenia. Wszelkie modyfikacje lub nieautoryzowane 
naprawy mogą prowadzić do utraty gwarancji oraz stwarzać poważne zagrożenie 
dla bezpieczeństwa. Naprawy powinny być wykonywane wyłącznie przez 
wykwalifikowany personel serwisowy. 

6. Utylizacja (Zgodnie z Dyrektywą WEEE) 

• Symbol przekreślonego kosza na śmieci oznacza, że produktu nie wolno 
wyrzucać wraz ze zwykłymi odpadami komunalnymi. 

• Zużyte urządzenie elektroniczne należy przekazać do wyznaczonego punktu 
zbiórki zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego (elektrośmieci) w celu 
prawidłowej utylizacji i recyklingu, zgodnie z lokalnymi przepisami. Prawidłowa 
utylizacja pomaga chronić środowisko i zdrowie ludzkie. 

Zastrzeżenie: Niniejsza instrukcja zawiera podstawowe wytyczne dotyczące 
bezpieczeństwa. Zawsze należy również zapoznać się ze szczegółową dokumentacją 
dostarczoną przez producenta produktu i komputera. Producent nie ponosi 
odpowiedzialności za szkody wynikłe z użytkowania produktu niezgodnie z jego 
przeznaczeniem lub z nieprzestrzegania zaleceń zawartych w niniejszej instrukcji 
bezpieczeństwa. 

 


